

小伙来宁会网友惨遭割喉

三天前吞下近百粒安眠药自杀,并于脱险后溜出医院;警方正在全力侦查

小雨淅淅沥沥下个不停,昏黄的路灯下行人稀少,前晚10点左右,两名男子说笑着从六合火车站附近一家洗浴中心出来。突然,二人同时停了下来,短暂的沉默后,两人几乎同时叫了起来:“你看,那边地上趴着个人。”他们壮着胆子慢慢靠近,发现那人是个小伙子,浑身上下都是血,身边一大摊血迹已经被雨水稀释。任凭两人呼喊,他没有一点回应。

割喉又被挑断手筋

“有个人躺在路边,身下一摊血。看样子已经死了,可能是被车撞了!”根据现场情况,两位男士判断可能是肇事逃逸案,随即拨打了交警部门电话。

交警很快到达现场勘查,但发现小伙的倒伏方位和姿势并不像车辆肇事所致,况且现场没有留下一点汽车的碎片,也没有刹车的痕迹。随后赶到的急救人员把“死者”翻过身来打算搬走,却让所有人惊呆了。

“他还没有死!”医护人员发现小伙嘴角不自觉地抽动了,仔细观察还有微弱呼吸。他的颈部赫然有一道被利器割开的深深伤口,再往下看,他的双手手腕上也有四道深深的伤口,手筋和肌腱已被挑断,伤口仍在缓缓流血。很快,小伙被送往六合人民医院抢救。

“挑断手筋、割喉、遗弃,分明是要置他于死地,什么人干的?和他有什么深仇大恨呢?”围观市民疑窦丛生。细心的人还发现,小伙子穿着两只颜色不同的袜子,难道是被人割喉之后为制造假象才套上的?

脱险后“失忆”了

昨天上午11点,记者在六合人民医院看到了遭割喉的小伙,他头发蓬乱,脸色惨白,颈部包裹着厚厚的纱布,正躺在重症监护室的病床上输氧。

“经过连夜抢救,他基本脱离生命危险,也能开口说话,但精神恍惚,时睡时醒。”重症监护室吴医生告诉记者,小伙子为多发性损伤,胸部两侧都有血气肿,左右手肌肉和肌腱断裂,颈部的甲状软骨也有一道伤口,伤得都很深,初步判断为利器切割伤。

“万幸的是没有伤到气管和大动脉,送来时他失血接近20%,出现了失血休克,能挺过来真不容易啊。至于为什么会遭到割喉遗弃路边,他好像也不清楚。”吴医生说,小伙不愿多说话,称怎么受伤记不清了,而且情绪显得有些抵触,一有人问话就显得很烦躁。

三天前吞安眠药自杀

“这人曾经自杀过,当时吞下近100粒安眠药,治疗脱险后竟然溜走了。”一位护士说。记者了解到,小伙送到医院当晚,这位护士立即认出他来。三天前,他曾因服药自杀,被110送来抢救。

民警经过调查得知,小伙姓孙,浙江人,今年24岁。三天前住进六合白果路一家个体旅社。当天下午四点左右,旅店老板发现小伙在房间内吞服了近百粒安眠药后昏迷不醒。

110民警接报后立即将他送往六合人民医院抢救。第二天上午小伙苏醒后,乘医护人员不备,悄悄离开了医院,去向不明。“真不知道他离开医院竟被残害成这样。”医护人员对

他的印象比较深刻,当时他也是精神恍惚,不愿多说话。

惨案流传两个版本

记者来到小伙被发现的地点,不远处是公交总站,马路对面是一家加油站和几家汽修店,但值班人员都表示当晚没有察觉任何动静,也没看见有汽车开来将人抛下。

因为白果路周边有数十家个体旅社,记者多方走访也没能找到小伙住过的小旅馆。不过因为惨案已经传开,多位居民称曾经看过这名小伙在火车站附近闲逛。“他人长得挺清秀斯文,但不爱说话心事重重的样子。还看见他曾和一名年轻女子走在一起。”

斯文小伙还有女孩陪伴,为何要服药轻生,脱险后为何又被割喉遗弃?居民口中流传出两个版本:一是小伙通过网聊结识了六合城区一名三十多岁的已婚女子,兴冲冲地从浙江赶来相会,结果被女子丈夫发现,惶恐中轻生不成又惨遭致命报复;另一种说法是小伙来六合会网友,不料女孩觉得他过于呆板,拒绝了他的求爱,他承受不了打击万念俱灰,服药自杀不成后,想用割喉割腕的方式自我了断。

对于案件详情,六合警方表示正在全力侦查中,待该小伙情绪稳定后有望真相大白。

(叶先生爆料奖100元) 快报记者 杨成 是钟寅

原定今天发放,没想到他们热情这么高

居民冒雨排队,消费券提前发放

快报讯(记者 孙兰兰)首批5万张南京乡村旅游消费券昨天由各区旅游局分到社区。按计划,居民从今天起带上户口本和身份证去领取。然而,昨天已有不少心急的居民赶来社区,冒雨排起长队。看到大家热情这么高,工作人员只好提前发放。

昨天下午两点,下关多伦路社区已有几十位居民排起长队来领旅游消费券。“我们才拿到消费券和登记表,这不,连公告都没来得及贴呢,他们就来了。”看居民这么心急,社区工作人员赶忙提前发放。短短两个小时,就已经发放了42张。“我们社区一共120户摇中了3月份的,还没正式开始发呢,这都已经领了三分之一了。”社区工作人员说,看来大家对旅游消费券的热情确实挺高。

拿到100元的消费券,家住白下区朝天宫街道绒庄新村的陶秀英开心不已。“晚上就跟儿女商量下,去哪儿玩。”她告诉记者,旅游券发放的消息早就在报纸上看到了,但从没想过自己会中奖,也就没留意摇号结果。昨天下午接到社区的通知,她惊喜不已,尽管20日才开始发放,还是忍不住来看看。没想到,由于来的人太多,社区已经开始发放了。

“我们社区共有245户中了3月份的券。”绒庄新村社区工作人员说,考虑到不少居民可能不知道被摇中了,他们除了张贴通知,还会挨个和所有中奖家庭联系。尽最大的努力,争取将所有券发到居民手中。

记者从相关部门了解到,一些新建小区的居民可能从来没见过社区主任,这也不用担心自己中奖了却因为不知道而被漏了,通过邻居转告、物管、公安部门的协助,联系不上的几率很低。



多伦路社区部分居民领到了旅游消费券 快报记者 赵杰 摄

用还是不用,低保户好为难

这两天,旅游消费券成了南京网友的热门话题,西祠胡同的一篇帖子,更是引起很多人关注。“我们社区一低保户抽到了旅游消费券,不知道怎么办。”自己用呢,得再掏钱,又怕被人说;不用呢,就白白浪费了。网友们议论纷纷的同时,也有不少人为他支招。

不用浪费,用得再掏钱

在西祠讨论版发帖的是网友 zhihong_guo,他说:“去玩吧,风言风语就出来了……吃低保的还去旅游?人们背后肯定会这么讲;不去玩吧,100块钱券就这样浪费了,还不如发100块钱给他买些生活必需品呢。”

跟帖的网友大多认为这是很现实的问题:这个消费券最多只能抵一半,也就意味着这户人家至少还要自己掏100元。100元,对于低保户家庭来说,也许已经是相当大的一笔开销了。此外,还要承担交通费等等。

比较有经济头脑的网友支招:不如转手卖掉吧。还有网友半开玩笑地回应:50元转给我。

不过,立即有网友提醒,“好像转让不起来吧,要实名登记的。”

消费券可以转让他人

旅游消费券究竟能不能转让?不少网友提出,“消费券不是福利券,低保户摇中了,对他们来说,也许反而是个负担。”

记者了解到,其实旅游消费券是允许转让的。虽然要求实名登记,但这是指消费时,消费者持身份证,登记自己的姓名和身份证号即可,而消费人不要必须是摇号“中奖”的人。“实名登记是为了约束指定消费点,他们必须凭登记过相关信息的券才能到有关部门兑换到钱。”

有关人士解释,如果摇中的人不想去,完全可以送人,甚至外地朋友都可以用。使用要求中虽然标明了“禁止买卖”,不过,这是防止有人恶意大量收购,如果是小范围的正常买卖,还是可以的。“不需要的人给需要的人,这才能真正起到刺激消费的作用。”

记者昨天发现,已经有网友在西祠的“败家MM集中营”版里发帖求购,“收集南京发的乡村旅游消费券,每种面值要四张!价格面议。”同时也有些人将自己摇中的券拿出来卖,开价在50元~70元不等。 快报记者 孙兰兰

红山排档街

南京唯一夜市文化街区

火爆招商

1.5万元 轻松做老板
入室经营 政策扶持



商户签约已过八成 交付在即!

另有琳琅满目小吃摊位,月租800元! 抢租热线:15851811118 南京市红山路28号

晓庄第一家、老张腰子、三牌楼柏楠烧烤、百年七家湾、玄武碑亭巷、浙江平价海鲜等商户均已签约。